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Zastrzeżenia prawne
W PEŁNYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIĄZUJĄCE PRAWO OPISANY PRODUKT ORAZ ZWIĄZANE 
Z   NIM WYPOSAŻENIE ,  OPROGRAMOWANIE  APLIKACYJNE I   OPROGRAMOWANIE  UKŁADOWE 
SĄ UDOSTĘPNIANE BEZ GWARANCJI, ZE WSZYSTKIMI USTERKAMI I BŁĘDAMI, A FIRMA EZVIZ NIE UDZIELA 
ŻADNYCH GWARANCJI, WYRAŹNYCH ANI DOROZUMIANYCH, TAKICH JAK GWARANCJA PRZYDATNOŚCI 
HANDLOWEJ, DOSTATECZNEJ JAKOŚCI, PRZYDATNOŚCI DO OKREŚLONEGO CELU I OCHRONY PRAW STRON 
TRZECICH. NIEZALEŻNIE OD OKOLICZNOŚCI FIRMA EZVIZ, JEJ CZŁONKOWIE ZARZĄDU, KIEROWNICTWO, 
PRACOWNICY I AGENCI NIE PONOSZĄ ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA STRATY SPECJALNE, NASTĘPCZE, UBOCZNE 
LUB POŚREDNIE, TAKIE JAK STRATA OCZEKIWANYCH ZYSKÓW Z DZIAŁALNOŚCI BIZNESOWEJ, PRZERWY 
W DZIAŁALNOŚCI BIZNESOWEJ ALBO STRATA DANYCH LUB DOKUMENTACJI, ZWIĄZANE Z UŻYCIEM TEGO 
PRODUKTU, NAWET JEŻELI FIRMA EZVIZ ZOSTAŁA POINFORMOWANA O MOŻLIWOŚCI WYSTĄPIENIA STRAT 
TEGO TYPU.
W  PEŁNYM ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ PRAWO, NIEZALEŻNIE OD  OKOLICZNOŚCI, CAŁKOWITA 
ODPOWIEDZIALNOŚĆ FIRMY EZVIZ ZA  WSZELKIE SZKODY ZWIĄZANE Z  PRODUKTEM NIE  BĘDZIE 
PRZEKRACZAĆ CENY ZAKUPU PRODUKTU Z PIERWSZEJ RĘKI. 
FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA ZRANIENIE OSÓB LUB USZKODZENIE MIENIA NA SKUTEK 
PRZERW W  DZIAŁANIU PRODUKTU LUB ZAKOŃCZENIA ŚWIADCZENIA USŁUG W  NASTĘPUJĄCYCH 
OKOLICZNOŚCIACH: (a)  INSTALACJA LUB UŻYTKOWANIE NIEZGODNE Z  ZALECENIAMI PRODUCENTA, 
(b) OCHRONA INTERESU NARODOWEGO LUB PUBLICZNEGO, (c) OKOLICZNOŚCI UZNAWANE ZA SIŁĘ WYŻSZĄ 
W ASPEKCIE PRAWNYM, (d) DZIAŁANIA UŻYTKOWNIKA LUB OSÓB TRZECICH, ŁĄCZNIE Z UŻYCIEM MIĘDZY 
INNYMI PRODUKTÓW, OPROGRAMOWANIA LUB APLIKACJI STRON TRZECICH.
W PRZYPADKU PRODUKTU Z DOSTĘPEM DO INTERNETU UŻYTKOWNIK KORZYSTA Z PRODUKTU NA WŁASNE 
RYZYKO. FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA NIEPRAWIDŁOWE FUNKCJONOWANIE PRODUKTU, 
NIEAUTORYZOWANE UJAWNIENIE DANYCH OSOBOWYCH ALBO INNE SZKODY WYNIKAJĄCE Z ATAKU 
CYBERNETYCZNEGO LUB HAKERSKIEGO, DZIAŁANIA WIRUSÓW KOMPUTEROWYCH LUB INNYCH ZAGROŻEŃ 
WYSTĘPUJĄCYCH W INTERNECIE. FIRMA EZVIZ ZAPEWNI JEDNAK POMOC TECHNICZNĄ W ODPOWIEDNIM 
CZASIE, JEŻELI BĘDZIE TO WYMAGANE. PRZEPISY DOTYCZĄCE MONITORINGU I OCHRONY DANYCH SĄ 
ZALEŻNE OD JURYSDYKCJI. PRZED UŻYCIEM TEGO PRODUKTU NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ ZE WSZYSTKIMI 
ODPOWIEDNIMI PRZEPISAMI OBOWIĄZUJĄCYMI W DANEJ JURYSDYKCJI, ABY UPEWNIĆ SIĘ, ŻE PRODUKT 
JEST UŻYWANY ZGODNIE Z PRAWEM. FIRMA EZVIZ NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI W PRZYPADKU UŻYCIA 
TEGO PRODUKTU DO CELÓW NIEZGODNYCH Z PRAWEM. 
W  PRZYPADKU NIEZGODNOŚCI POWYŻSZYCH POSTANOWIEŃ Z  OBOWIĄZUJĄCYM PRAWEM WYŻSZY 
PRIORYTET BĘDZIE MIAŁO OBOWIĄZUJĄCE PRAWO.
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Przegląd

1.	Zawartość pakietu z produktem

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Sygnalizator świetlny (1 szt.) Uchwyt ścienny (1 szt.) Szablon otworów (1 szt.)

   

Zestaw śrub (2 szt.) Broszura dotycząca przepisów (1 szt.) Skrócona instrukcja obsługi (1 szt.)

•	 Ten produkt musi być używany z otwieraczem bramy EZVIZ (zwanym dalej „otwieraczem bramy”).
•	 Mogą istnieć różne typy otwieraczy bram i bram. Otwieracz bramy i brama ilustracje w tej instrukcji obsługi służą wyłącznie 

jako odniesienie.

2.	Podstawowe informacje

Podstawa

Lampa sygnalizacyjna

Widok z przodu



2

Głośnik

Otwór na wkręt (3 szt.)

Zaciski przewodów (2 szt.)
(Za pokrywą)

Widok z dołu

Procedura instalacji
•	 Przed zainstalowaniem oświetlenia alarmowego należy odłączyć od zasilania otwieracz bramy. 
•	 Zaleca się zainstalowanie lampy alarmowej po tej samej stronie co otwieracz bramy, czyli po stronie, na którą brama się 

otwiera.
•	 Specyfikacje przewodów: 2×0,75mm2, maksymalna długość: 10m.
•	 Uważaj, aby nie spowodować zwarcia przewodów podczas podłączania.

1.	Przygotowanie
1.	 Jeśli na słupie jest zainstalowana jakakolwiek istniejąca lampka alarmowa, najpierw ją usuń. Przewody 

można zachować do ponownego użycia.
2.	 Sygnalizatorem świetlnym wymaga dwóch przewodów do podłączenia do napędu bramy. Jeśli nie ma 

przewodów, należy najpierw wywiercić otwory i przygotować przewody.
3.	 Wybierz między montażem górnym a montażem naściennym w zależności od konstrukcji bramy i słupków.

2.	Montaż górny
1.	 Wybrać odpowiednie miejsce montażu na szczycie słupka i przykleić szablon do wiercenia (upewniając się, 

że miejsce montażu jest czyste i równe).
2.	 Użyć wiertła o średnicy 5,5 mm, aby wywiercić otwory w trzech punktach wzdłuż okręgu na szablonie 

wiercenia (głębokość wiercenia: około 25 mm).
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3.	 Usunąć szablon wiertarski, włożyć kołki do otworów i wbić je delikatnie do środka.

4.	 Obróć podstawę lampy alarmowej w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby oddzielić 
podstawę od lampy błyskowej.

5.	 Zrób otwór w środku silikonowej osłony podstawy, aby przewód mógł przejść.
6.	 Zdejmij izolacyjną osłonę z dwóch ukrytych przewodów na długości 6-10 mm i przeprowadź przewody 

przez otwór w silikonowej osłonie.
7.	 Wyrównaj trzy otwory na śruby w podstawie z wywierconymi otworami na szczycie filaru. Do zamocowania 

podstawy należy użyć trzech wkrętów.
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8.	 Podłącz przewody do lampy alarmowej.
a. Użyć śrubokręta, aby poluzować dwa wkręty na dwóch zaciskach przyłączeniowych.
b. Podłącz przewody do dwóch zacisków (niewrażliwy na polaryzację).
c. Użyć śrubokręta, aby ponownie dokręcić śruby na zaciskach przewodów.

9.	 Wyrównaj znak strzałki na spodzie latarki ze strzałką na podstawie i obróć latarkę zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara. Latarka zostanie zamocowana na podstawie.
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3.	Montaż ścienny
Jeśli brama i słupki nie nadają się do montażu u góry, można zastosować montaż na ścianie.

•	 Do montażu na ścianie zaleca się, aby światło alarmowe było zainstalowane na wysokości od 1,5 do 2,5 metra.
•	 Szczegóły dotyczące montażu na ścianie są podobne do tych dotyczących montażu od góry, dlatego nie są tutaj 

powtarzane.

1.	 Oddziel podstawę od latarki i przymocuj podstawę do uchwytu ściennego (dołączonego do zestawu).
2.	 Wybrać odpowiednie miejsce montażu na ścianie słupka i zamontować wspornik ścienny.
3.	 Podłącz przewody i zamocuj latarkę na uchwycie ściennym.
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4.	Okablowanie napędu bramy

1.	 Poluzuj dwa wkręty na zaciskach „FLASH” w napędzie bramy.
2.	 Włóż dwa przewody lampy alarmowej osobno do zacisków „FLASH”.
3.	 Dokładnie dokręcić śruby na obu zaciskach.

Upewnić się, że śruby są odpowiednio dokręcone i przewody nie wypadną.

4.	 Użyć opaski zaciskowej, aby przymocować przewody w uchwycie na kable.

  

Dane techniczne

Element Opis

Metody łączenia Połączenie przewodowe (2-przewodowe), transmisja sygnału cyfrowego

Warunki otoczenia Od -30°C do 55°C, wilgotność 95% lub mniej (bez skroplin)

Stopień ochrony IP55
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